

Crucero británico "conejiillo de indias" para unas pruebas

Londres.—El crucero ligero británico "Arctura" se espera que salga de Portsmouth para Portsmouth hoy para convertirse en el primer navío de la Armada Real que será "conejiillo de indias" en una prueba simulada de la bomba atómica. (Efe.)

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13. — APARTADO 19

VAN A SER TERMINADAS LAS OBRAS DEL TEATRO REAL DE MADRID

Madrid.—Van a ser terminadas las obras del Teatro Real. El Ministerio de Educación Nacional ha dispuesto que comiencen de nuevo las obras y ya se está trabajando con todo entusiasmo. Se habían gastado unos tres millones de pesetas y se calcula que será preciso aportar otros siete para dar cima a la tarea. (Logos.)

GOBIERNO CIVIL

NOTA

A fin de dar facilidades a los señores Compromisarios, designados por los Ayuntamientos para que el próximo domingo, día 10 de los corrientes, puedan cumplir con su derecho y obligación de emitir su voto en la elección para procurador en Cortes representante de los Municipios de la provincia, que se celebrará indicado día en el palacio de la Excmo. Diputación provincial, por la Jefatura de Obras Públicas, se ha autorizado a las empresas concesionarias de líneas de viajeros, para que puedan circular libremente el citado domingo, día 10 del actual. Lo que se hace público para conocimiento de los señores Compromisarios, que han de desplazarse a esta capital referido día. Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista. Salamanca, 5 de abril de 1949.—El gobernador civil, Diego Salas Pombo.

La Asamblea general de la ONU y el caso del cardenal Mindzenty

Bolivia pide que sea incluido en la orden del día, juntamente con el de los pastores protestantes de Bulgaria

Oposición soviética a las propuestas en este sentido

Nueva York.—Cuatrocientos treinta y seis corresponsales de treinta y seis países y de la zona occidental de Alemania han pedido permiso para poder informar sobre las sesiones de la Asamblea general de la ONU, según ha anunciado la oficina de información de las Naciones Unidas. (Efe.)

LAS PERSECUICIONES
Lake Success.—Las Naciones

Unidas se enfrentan hoy con la firme oposición soviética contra la idea de que la Asamblea general investigue las recientes condenas de Jerarquía, religiosas en el Este de Europa, Australia y Bolivia son los países que han pedido que la ONU se ocupe de este asunto. Se prevé que la Comisión directiva de las Naciones Unidas votarán a favor de discutir estas cuestiones. Es seguro que las propuestas de Australia y Bolivia se atraerán el apoyo de Estados Unidos y Gran Bretaña. La Asamblea estudiará también las solicitudes de ingreso del Gobierno judío de Tel Aviv y de Ceylán. Australia e Italia han pedido a su vez que se discuta la cuestión de Indonesia. (Efe.)

Inclusión del caso de los pastores protestantes de Bulgaria, el delegado norteamericano, Warren Austin, sugirió que las dos peticiones sean reunidas en el citado orden del día en esta forma: Observancia de las prescripciones de los Tratados de paz con Bulgaria y Hungría sobre las libertades y derechos humanos fundamentales con inclusión de las cuestiones de libertad religiosa y civil y especial referencia a los recientes procesos contra jefes de la Iglesia.

El platóo Julius Katz-Suchy objetó que la ONU no tiene competencia para tratar tales temas, que—dijo—son asuntos puramente internos de Hungría y Bulgaria, habiendo de consensuar su estudio aquí una violación de la Carta de la Organización, tanto más cuanto Bulgaria y Hungría, por no ser miembros de la ONU, no se ven legalmente obligadas por las declaraciones de derechos humanos de la Organización.

El doctor Ewart replicó que el artículo 35 de la carta confiere a la Asamblea autoridad indiscutible para discutir esas materias. De lo que se trata—añadió—es de determinar si los procesos registrados en Hungría y Bulgaria pertenecen a la jurisdicción criminal en el sentido ordinario o si no pasaron de ser supuestos procesos con otros propósitos. (Efe.)

INTERVENCION DEL DELEGADO DE CHILE

Lake Success.—El delegado de Chile en la ONU, Germán Santa Cruz, ha dicho que existe el peligro de que la Asamblea general se vea impotente para actuar, a causa del uso y abuso que hacen algunos del artículo 22, equivalente al privilegio del veto en el Consejo de Seguridad.

Ha acusado a la Unión Soviética y a sus satélites de interpretar la Carta con el criterio decididamente oportunista, y ha insistido en el derecho que asiste a la Asamblea General para intervenir en el caso del cardenal Mindzenty.

El representante del Panamá, Ricardo Alfaro, ha abogado por la inclusión de las proposiciones boliviana y australiana en el orden del día de la Asamblea, señalando que su Gobierno viene insistiendo desde hace dos años, en el derecho y la obligación que tiene la ONU para intervenir, a fin de evitar las violaciones de los derechos humanos. (Efe.)

España tendrá que ser tomada en cuenta

Declaraciones del ministro portugués doctor Caeiro da Mata

Washington.—El ministro portugués de Asuntos Exteriores, doctor José Caeiro da Mata, ha declarado al iniciar el viaje de regreso a su patria, que España tendrá que ser tomada en cuenta, inevitable y necesariamente, en relación con el programa de defensa mutua de las democracias occidentales.

El profesor Da Mata rehusó hacer más comentarios en este sentido, ni tampoco quiso contestar cuando se le preguntó si había tratado esa cuestión con los funcionarios oficiales norteamericanos o con alguno de los otros ministros de Asuntos Exteriores firmantes del Pacto del Atlántico.

En declaraciones hechas en otra oportunidad, el doctor Caeiro da Mata dijo que creía que España debía ser incluida en el Pacto del Atlántico del Norte. (Efe.)

Que se excluya a los comunistas del Consejo de Europa

Y que se dé entrada a la Alemania occidental

Londres.—En la reunión de hoy de la Conferencia de las diez potencias, se ha pedido que se excluya a los comunistas del presente Consejo de Europa y que se incluya a Alemania occidental como miembro.

Una delegación del movimiento europeo ha dicho que el establecimiento del Consejo de Europa podría ser una especie de ONU europea. (Efe.)

PERSONALIDADES MILITARES INGLESAS, EN MADRID

Conferencia en los salones del Servicio Histórico Militar

Madrid.—El teniente general del Ejército británico mister J. Martin, director de los servicios del Apostolado Católico castrense en las fuerzas militares de su país, visitó esta mañana, acompañado de su esposa, los salones del Museo del Prado y después almorzó en el Club de Puerta de Hierro.

Por la tarde los ilustres huéspedes recorrieron las instalaciones de la Fundación del Generalísimo.

Mañana se trasladarán a El Escorial y por la tarde mister J. M. Martin, asistirá, en el Consejo Superior de los Hombres de Acción Católica, a una reunión de Apostolado Castrense. Durante su estancia en Madrid el ilustre militar británico estará atendido y acompañado por el director del secretariado de Apostolado Castrense del Consejo Superior de los Hombres de Acción Católica y subdirector de la Escuela Superior del Ejército, general Armada; por el general López Valencia y por otros generales y jefes del Ejército español, miembros del citado Secretariado. (Logos.)

La Asamblea Nacional del Comercio y Confeción de España



El jefe del Sindicato Nacional Textil, don José María Fontana, durante su intervención en el acto inaugural de la Asamblea Nacional del Comercio y Confeción de España. (Foto Vidal.)

Destitución del vicepresidente primer ministro búlgaro

A petición de Rusia

Londres.—El vicepresidente primer ministro búlgaro ha sido destituido a petición del partido comunista ruso, según declaraciones de un portavoz del Foreign Office con informaciones recibidas de Bulgaria. Kostof fue acusado de actitud inamistosa hacia Rusia y de privar de información a los soviets. Su destitución fue anunciada ayer en Sofía.

Esto—dijo el portavoz—ilustra el grado de sumisión que exigen los comunistas. (Efe.)

El ministro del Aire impone el fajín de general, al general Martín-Montalvo



En la Academia Militar de Ingenieros Aeronáuticos de Cuatro Vientos ha tenido lugar el acto de la imposición del fajín de general y distintivo permanente de profesor al actual director general de Industria y Material del Ministerio del Aire, general Martín Montalvo. En la foto, el ministro del Aire, general Gallarza, en el acto de imponerle al fajín. (Foto Vidal.)

Un hijo de Gaona asesinado en Méjico

Madrid.—Un hijo de Gaona ha sido asesinado en un café de Méjico, según noticias recibidas. El suceso se produjo a consecuencia de una disputa, durante la cual el agresor disparó cuatro balazos contra el hijo del que fue popular torero, que estuvo en Madrid con su padre el pasado verano. (Logos.)

SALAMANCA VISTA POR LOS EXTRANJEROS

Interpretación salmantina de Martín S. Noel

Por R. AGUIRRE IBAÑEZ

Lo que Salamanca representa en la sensibilidad de las gentes, se nos revela con un aspecto nostálgico que impregna de suave melancolía el ánimo del salmantino actual. Si Salamanca suena, es por el recuerdo de lo que fue; su pasado remoto tiene una vigencia espiritual mucho más eficaz y más próxima que la pobre y mezquina realidad que presenciamos, y que se nos aparece aún más lamentable de tanto exaltar lo desaparecido. Nadie llega a nuestra ciudad que no escuche los rumores de colmena, afanosa y en constante ebullición, que poblaron sus calles, posadas, palacios, colegios, conventos y aulas universitarias en los días solares de su renombre máximo. ¿Qué queda—vienen a preguntarse—de todo aquello? Y buscan en el ambiente, rebuscan en aire y encuentran pegados a los muros el espíritu que de nosotros permanece en las cosas mucho después de haberla abandonado.

Queda perpetuamente la lección de las piedras. Una ciudad no nace al azar y su fisonomía no la condiciona el acaso; aun oscuramente, se va haciendo de esta o de la otra forma guiados sus moradores por un "genius loci" que inspira su desenvolvimiento. Su concepto de la vida lo graban en las piedras, como en un libro de clara aunque recóndita lectura para el que sabe interpretar sus signos. Sus estilos son capítulos distintos de un solo impulso creador y gestos de un mismo rostro. Aquí llegan, a su tiempo, los aires de fuera, la cultura que traen inscrita dentro de sí el rosón, el arco, la columna, la torre y el ábside, y el genio salmantino lo recoge y transforma, dándole el sentido unificador que caracteriza a las creaciones materiales y espirituales de cuando Salamanca era un organismo vivo, regido por la sabiduría y el orden.

En esta unidad integradora, símbolo de la España de su tiempo ve Martín S. Noel la proyección histórica de Salamanca y su trascendencia ideal: "el credo panteísta de León Hebrero y la mística caracterizadora del pensamiento y de la fiebre hispana reverdece por encima de la cultura agarena y de la judaica", nos dice el escritor y arquitecto argentino en su libro "España vista otra vez". Los jugos de la cosecha humanística—insiste—fueron exprimidos en el aula de Fray Luis de León. Salamanca se desprende de las piedras y de las viejas arcillas, como todas las urbes emancipadas por el sonambulismo super-realista de Castilla. "La catedral de Juan y Rodrigo Gil

de Hontañón, en la fusión gótico barroquista, flota con majestad litúrgica sobre los tonos viejos y ensogados de las casas y de las cosas". En la plaza de las Escuelas se articula la osatura del humanismo salmantino", que es "el programa plástico del humanismo en España. Toda Salamanca se impregna de este sentido estético".

Martín S. Noel encuentra en la fusión y mezcla de los estilos, que Salamanca transforma y modifica, no caprichosamente sino obedeciendo a un sentido peculiar de su conformación ideológica, las íntimas esencias de su ser. En la ciudad hay siempre como dos almas en lucha, abrazándose para fundirse; bandos hostiles que representan en la historia local San Benito y Santo Tomás; en las cuestiones espirituales, el grupo de Fray Luis, maestro Grajal y Cantalapiedra frente a León de Castro y Fray Bartolomé de Medina, como la estructura estética de las casas de doña María la Brava y San Boal difieren en sustancia, más que en elementos arquitecturales, de Sancti Spiritus y Monterrey.

Todo el libro de Martín Noel está pensado y escrito en función de la arquitectura como síntesis de la cultura de cada época. Salamanca es una vorágine, una frenética representación de todos los estilos, que enajen en la exaltación plateresca, entrañable manifestación salmantina de su carácter, al que el arte barroco de Churriguera pone un freno ornamental y una energía nueva y sabiamente encanizada en las torres de la Clerencia, las más bellas que el barroco ha creado en España. En resumen, la ciudad ha sabido encadenar en su tectonismo "la parábola del sufi al delirio militante de los ascetas castellanos".

"España vista otra vez" fue escrita en 1926. Se anticipa en muchas cosas a Waldo Frank y Havelock Ellis, que coinciden con Martín S. Noel en la categoría de algunas apreciaciones tal como la de estimar que el alma española, lo que tiene de complicada, de tónica, hay que buscarlo no en la realidad presente, sino interpretando el sentido recóndito de las piedras y el espíritu que sobre ellas flota. Esta ha sido la misión de Martín Noel en su rápida visión salmantina.

Un monumental pastel de cincuenta kilos, regalado al Pontífice

Ha sido enviado a Roma, desde Los Angeles, en avión

Roma.—La Kolping Society de los Angeles ha enviado a Su Santidad el Papa Pío XII un monumental pastel de cincuenta kilos de peso, con ocasión de sus bodas de oro sacerdotales el día 3 de este mes.

El enorme pastel ha sido confeccionado solamente por dos personas: el presidente de la Kolping Society y un panadero propietario de un restaurante en Santa Mónica, California.

La Sociedad que ha ofrecido el obsequio al Santo Padre se dedica al cuidado y protección de niños y jóvenes. El pastel fue bendecido por el arzobispo de Los Angeles en el momento de ser depositado en el avión que lo

ha traído a la ciudad eterna en treinta y cuatro horas de vuelo.

En la confección del presente a Su Santidad se invirtieron solamente trece horas, se emplearon veintitrés kilos de frutas, cien docenas de huevos y quince kilos entre harina y azúcar, dos tercios partes del mismo representando una biblia abierta con la inscripción latina: "Pacem do vobis, pacem reliquam vobis. Tu es Petrus".

A su llegada a Roma el monumental pastel, fue entregado al capellán de la guardia suiza del Vaticano, monseñor Grieg, que es miembro de la Kolping Society, quien hizo entrega del mismo al Santo Padre. (Efe.)

CONVERSACIONES SOBRE EL ESTADO ALEMÁN

Washington.—El secretario de Estado, Acheson, tiene fijadas entrevistas para hoy con el ministro de Asuntos Exteriores británico y con el de Francia, con objeto de allanar las dificultades para establecer un Estado alemán occidental.

Personas informadas dicen que en estas entrevistas se trataba de la fusión administrativa y económica de la zona francesa y la zona angloamericana, que se producirá dentro de tres meses y que se procurará llegar a un acuerdo sobre los poderes que se darán al propuesto Estado alemán y los que se reservarán a las fuerzas de ocupación que han de permanecer indefinidamente.

HAN ROBADO EN EL PISO DE NEGRIN

París.—La Policía está realizando una investigación en relación con un robo en el piso del doctor Negrin. Anoche fué asaltado y se sospecha que los visitantes se llevasen documentos políticos.

Negrin está en Londres y al marchar dejó su piso al cuidado de la esposa de Feliciano López, quien al llegar a la casa, a las siete de esta mañana, observó que habían robado en ella.

El ex-rey de Afghanistan tan no quiere volver a reinar

Roma.—El ex rey del Afganistán ha manifestado que no tiene el menor deseo de que se le devuelva el trono.

El ex rey, que cuenta actualmente cincuenta y seis años de edad, vive en Roma desde que en 1930 abandonó Afganistán.

Ha agregado que hace tiempo tiene noticia de las revueltas que existen en aquel país, donde muchas tribus reclaman su vuelta; pero que él no solo no aprueba las insurrecciones, sino que las condena. (Efe.)



Si, amigo "Montillana"; ayer las he visto—y espera un poco no creas que voy a seguir con una de las rimas de Bécquer.—Se trata de pelotas de goma de todos los "calibres"; balones de diferentes tamaños, a docenas, casi a centenares; todo un "arsenal" de estrocos que tanto te preocupan a ti y a cuantos han sabido lo que es recibir un "chupinazo" de los "asis" callejeros. Y todo es "bptin" ha sido apresado por la Guardia Municipal en poco más de un mes, lo que demuestra la constante vigilancia que ejercen para dejar libres las calles y plazas de los que tan mal uso y abuso hacen de un deporte. Y he visto también, querido compañero, largas listas de multas, ¡en una progresión fantástica, que dice mucho en pro del celo de nuestros guardias urbanos.

La que sucede es que el virus del fútbol está tan dentro y se siente de tan diferente manera de lo que en realidad es, que la "lucha" es imposible. Sería preciso poner un guardia en cada esquina. Se ha llegado incluso a la vigilancia de paisano y las batidas han dado esos resultados que ayer vi. Pero no se trata de eso. Es necesario educar incluso a los que están bien y la que está mal y comprendes que una cosa es el deporte y la educación física y otra hacer el "gambereo". Y son los padres los que tienen el deber. Pero... tampoco. Los hay que hasta se "enfadan" porque le quitaron al "niño" el balón o la pelota y ad más le ponen una multa. ¡Qué injusticia! Luego le compran otro balóncito y vuelta a dar "chupinazos" por estas calles de nuestra ciudad.

Yo, amigo "Montillana", he visto eso y mucho más. Quizá algún día lo cuente... GEACHE



Regidores de la ciudad y sus organismos

En completa calma y con sus actividades reanables trascurrir la vida de la ciudad en esta temporada de Cuaremas...

INFORMACION MUNICIPAL

Deseñándose el domicilio de don Agustín Barbero Pérez, don Máximo Cacho Sánchez...

Curso de diplomados de Sanidad

A las seis de la tarde, en el Instituto Provincial de Sanidad, hablará el doctor don Serafín Pierna Catalán sobre "Género Haemophilus"...

Cupón pro ciegos

Número premiado con 25 pesetas en el Cupón Pro Ciegos para Salamanca, Zamora, Ávila, Cáceres y Segovia...

ESPECTACULOS

CARTELERA PARA HOY

GRAN VIA.—A las 4,30, a las 7,45 y a las 10,30, "LAS TINIEBLAS QUEDARON ATRAS"...

JEFATURA AGRONÓMICA DE SALAMANCA

Patatas para siembra

Terminada la campaña de distribución de patata de siembra, resulta que algunos agricultores no disponen de la semilla necesaria...

Señoras Los más deliciosos ZAPATOS para Semana Santa

LOS ENCONTRARA EN Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

CALZADOS DANUBIO

MELENDEZ, 1 (Esquina Corrillo) SALAMANCA

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

AVISO A LOS ALMACENISTAS Y DESCASCARADORES DE ALMENDRA Y AVELLANA

Cámara Oficial Sindical Agraria

CURSILLO SOBRE "INDUSTRIAS LACTEAS"

Adoración Nocturna

El turno VII, que tiene por titular a Santo Tomás de Aquino...

Juventud masculina de Nuestra Señora del Carmen

Hoy, jueves, 7 de abril, y a las ocho y media de la tarde...

El Adelanto

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

HIPOTECAS

sobre fincas Rústicas y Urbanas ABSOLUTA RESERVA COLLANTES

DIEZ AÑOS DESPUES.

Semipalio ambiente que diez años antes rodeaba y reinaba en la ciudad...

ALMENDRA EN GRANO

Varietades Marona, Jordana, Largueta, Pestañeta y similares, 12,40 pesetas.

AVELLANA

Grano, 12,85. Destrios, 10,75.

HOY DIA 7

Inauguración de

TEJIDOS ROMAN

CONCEJO, 11

AVELLANA

Grano, 12,85. Destrios, 10,75. En estos precios se incluye el canon de 0,15 pesetas por kilogramo...

AVELLANA

Grano, 12,85. Destrios, 10,75. En estos precios se incluye el canon de 0,15 pesetas por kilogramo...

HOY DIA 7

Inauguración de

El día en la Audiencia

Aclaración espontánea

Pagos de Hacienda

En la Pagaduría de la Delegación de Hacienda están puestos al cobro los siguientes libramientos:

Inspección provincial de Recursos (ORAPA)

RACIONAMIENTO DE PATATAS

Sucesos provinciales

Un hombre muerto en Fuente de San Esteban

Luis Infante

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS Gmo. Franco, 44. Teléfono 2033

TEATRO GRAN VIA

A las 4,30, 7,30 y 10,30 Último día del programa doble

AVELLANA

Grano, 12,85. Destrios, 10,75. En estos precios se incluye el canon de 0,15 pesetas por kilogramo...

AVELLANA

Grano, 12,85. Destrios, 10,75. En estos precios se incluye el canon de 0,15 pesetas por kilogramo...

HOY DIA 7

Inauguración de

El día en la Audiencia

Aclaración espontánea

Pagos de Hacienda

En la Pagaduría de la Delegación de Hacienda están puestos al cobro los siguientes libramientos:

Inspección provincial de Recursos (ORAPA)

RACIONAMIENTO DE PATATAS

Sucesos provinciales

Un hombre muerto en Fuente de San Esteban

Ventas ARTICULOS USADOS

"Ningún artículo usado podrá venderse según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 60 por 100 del señalado en la lista."

Anuncios por palabras

VENDO de ocasión bonita casa Barrio Garrido muy soleada, amplias habitaciones y terraza. Ha ve en el acto. Informes, su dueño, en Bar Alameda, Puerta Toro.

Ofertas

HIPOTECAS en veinticuatro horas, anticipando cantidades en el acto. Lozano, San Pablo 5, Teléfono 2829.

Demandas

VIAJANTE y representantes con práctica y buenas referencias en el comercio. Almacenes Crema (colonias, flores y conservas). Ciudad Rodrigo.

UNIDAD ESPECIAL DE INSTRUCCION VIIª REGION MILITAR

Campamento de Monte la Reina (TORO-Zamora) ANUNCIO-CONCURSO PARA LA ADJUDICACION DE BAR RESTAURANTE, FRUTERIA, CHURRERIA, MERCERIA, FOTOGRAFIA, SUMINISTRO DE PESCADO, SUMINISTRO DE VERDURAS Y FRUTAS, SUMINISTRO DE HUEVOS, SUMINISTRO DE VINO, SOBRAS DE COMIDA, FIEMO Y LANTAS, PAPEL Y TRAJOS VIEJOS, ETC., DEL CITADO CAMPAMENTO

MAQUINAS PUNTO, nuevas y reconstruidas, todos tamaños, garantizadas, facilidades de pago. Máquinas reparar medías, forrar botones, familiares hilar y telares. Ventas, enseres, reparaciones, accesorios, PlanTex, Asunción, 2, Salamanca.

SE VENDEN cincuenta esbras nuevas. Para tratar, con Eduardo González, ganadero, en Villar de los Alamos.

FAMILIAS NUMEROSAS Titulos Renovación Gestoría R. E. I. - Vázquez Coronado, 2 - Tlf. 2060 - Salamanca

DISPONGO de dos habitaciones propias para oficina, muy céntricas (en calle Generalísimo). Informes, Avil, 21

TRASPASO, por sucesión de negocio, negocio de vinos, bueng, vivienda, corral para ganados; facilidades de pago. Serafin, Travesía Papín, 14 (Regato Anís) y Café Granja, 2-1

CIRUGIA GENERAL: Transfusiones de sangre y derivados. Servicio permanente. Doctor Grego, Plaza Correas, 1, y Consejo, 6. Teléfonos 2267-2940, C. S. n.º 168

Estudie por correspondencia CONTABILIDAD-CORTE-CONFECCION-CULTURA GENERAL ACADEMIA CCC PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO Apartado 108 SAN SEBASTIAN



DEPORTES



PANORAMA deportivo local

El partido de esta tarde

Como ya dijimos ayer, esta tarde, a las cuatro y treinta, tendrá lugar en El Calvario un interesante encuentro amistoso Cívico-Matucán, al que tendrán libre acceso los socios de ambos clubes y los de la U. D. Salamanca, habiéndose fijado para los que no reúnan esta condición una módica entrada para cubrir los gastos de organización del encuentro.

Entrenamiento

Al parecer han sido circuladas severas órdenes a "Picolin" para que intensifique los entrenamientos, que comenzaron ayer, durante toda la semana, ante la visita del Plus Ultra. También se habla de que el viernes, por la noche, quedarán recluidos nuestros jugadores en lugar que se determinará oportunamente.

Cábalas prematuras

Se viene hablando en los círculos deportivos de la organización de la Segunda División para la temporada próxima. Se dice, sin fundamento oficial alguno, que un Grupo sería constituido por los actualmente en Segunda, más el campeón y subcampeón del Torneo de campeones de Grupo de Tercero y el resto de los ascendidos más los dos descendidos de Segunda formarían otro grupo.

ATLETISMO

Han llegado de Valencia los UNIVERSITARIOS SALMANTINOS

"Chomi" nos da una breve impresión de la actuación del equipo charro



Un momento de una de las eliminatorias de los 400 metros lisos. "Chomi" —el segundo por la derecha— se dispone a salir

Anteayer llegaron a nuestra ciudad los participantes salmantinos en los Campeonatos Nacionales del S. E. U., celebrados recientemente en Valencia. Pasando por la Plaza Mayor, hemos tenido ocasión de hablar con "Chomi", que después de felicitarle por su magnífica actuación en los Campeonatos, nos ha respondido a nuestros pregun-

tos, proclamándose "recordman" salmantino en esta especialidad, ya que ha logrado superar la marca que ostentaba Pascual. Además, Quiroga, en la final de los 200 metros lisos, hizo un buen papel a pesar de encontrarse lesionado, al igual que Ibáñez en los 100 metros lisos y en los 4 por 400 relevos, y Gabriel Arribas en la final de los 800 me-

CICLISMO

La reunión de anoche en el Club Ciclista Salmantino

La carrera del domingo.-El "kilómetro lanzado".-Un gran festival deportivo

Por este mismo orden quedan enunciados los tres interesantes asuntos tratados en la reunión celebrada anoche por la Directiva del C. C. S. Constituyen las tres pruebas a celebrar un amplio programa deportivo y del cual vamos a dar algunos detalles.

Carrera de neófitos

Ya está organizada para el próximo domingo de Ramos y consistirá en dar siete vueltas al "Circuito de los 5.700", o sea Glorieta, carretera Fuentesauco, prado Panaderos, carretera Zamora, Glorieta. Buen piso y poca distancia, para que sean legión los que se inscriban. La salida se dará en el domicilio social, marchando neutralizados hasta la Plaza de Toros, donde se dará la salida oficial y se instalará la meta de llegada.

Las inscripciones deberán formalizarse mañana y pasado, de ocho y treinta de la noche en adelante, en el domicilio social del Club, debiendo advertirse que no se admitirá inscripción alguna fuera de estos dos días.

Lea usted EL ADELANTO

El kilómetro lanzado

Muchos años hace, ya contaremos otro día cómo y cuándo fué, que no se monta esta espectacular prueba que el C. C. S. presentará a primeros del mes de mayo.

Anticiparemos hoy que su escenario será uno de los más adecuados a esta clase de pruebas: la Calzada de Toro, y adelantaremos también que el kilómetro lanzado necesita de la colaboración del público, con la más estricta disciplina para no rebasar el sitio que se le marque, ya que por tratarse de una prueba de velocidad, cualquier accidente sería mortal. Vayan pensando en esto los millares de espectadores que presenciarán esta prueba.

Festival deportivo

Para conmemorar debidamente la "Fiesta del pedal", el Club Ciclista Salmantino planea un festival en pista, que servirá al mismo tiempo para estrechar lazos de hermandad con las demás entidades deportivas de la ciudad. No está fijada fecha para su celebración, puesto que dependerá de la misma de las futuras actuaciones de la U. D. S.



Se aplaza la "Copa Primavera". - El domingo habrá un gran encuentro de Selecciones

En su domicilio social celebró anoche su acostumbrada reunión semanal la Federación Salmantina de Baloncesto.

Toma de posesión del señor Castellanos Arés

En primer lugar tomó posesión de su cargo de vocal don Alfonso Castellanos Arés, a quien el presidente de la Federación, señor Macián, dedicó frases de presentación y bienvenida, contestando el nuevo federativo con otras muy elocuentes de gratitud por su nombramiento y sincero deseo de colaborar por el baloncesto y sus problemas.

No hay respuesta

Se dio cuenta de no haber resuelto todavía la Federación Nacional las consultas formuladas, pese al telegrama enviado, acordándose reiterar la urgencia de una resolución.

Aplazamiento de partidos

E. y Descanso planteó el problema de que no podría jugar el domingo su partido por comenzar las vacaciones escolares, acordándose algunos de sus jugadores.

Igual le sucedió al Fluvial y hasta Matucán, con quien se consultó para montar un amistoso frente al Helmiático; tiene también el domingo indisponibles algunos de sus componentes. En virtud de ello se acordó suspender los partidos de la "Copa Primavera" durante la Semana



SUPLEMENTO INFANTIL de El Adelanto

¡Al cine, gratis!

De los 228 boletines recibidos durante estos días, 193 aparecen con las cuatro contestaciones exactas, que son: 1.º: ALFONSO X (padre de Sancho IV, el Bravo). 2.º: ALEMANIA (nación donde se encuentra la Selva Negra). 3.º: NEWTON (descubridor de la ley de gravitación). 4.º: 1.091,30 PESETAS (solución al problema aritmético).

Sorteadas las localidades obsequio a nuestros pequeños lectores de las empresas de espectáculos de Salamanca, han correspondido a los siguientes:

ELVIRITA PEREZ LOPEZ (Teatro Bretón).
TRANSITO GANDARA SANCHEZ (Teatro Gran Vía).
ANTONIO SANCHEZ GONZALEZ (Teatro Liceo).
EMILIO IGLESIAS V. (Teatro Gran Vía).
BALBINA SANCHEZ (Teatro Moderno).
JOSE LUIS FRAILE AVILA (Teatro Bretón).
PURITA GARCIA SANCHEZ (Teatro Moderno).
JESUS MARCOS (Teatro Liceo).

Todos estos concursantes habrán de pasarse hoy, jueves, de doce a una, por nuestra Administración (Rúa Mayor, 13, Librería Núñez), donde se les hará entrega de los vales que deberán presentar en las taquillas de las correspondientes salas de espectáculos.

REGISTRO CIVIL

Durante las últimas veinticuatro horas se han hecho en el Registro civil las inscripciones siguientes:

NACIMIENTOS

Faustino Andrés Martín, María de la Purificación Tejero Salazar

DEFUNCIONES

María de los Angeles Rodríguez Iglesias de diecisiete días; Francisco López Rivera, de treinta años.

MATRIMONIOS

Domingo Martín Sánchez con María Celia Paz Miranda Núñez.

Sección femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

AVISO

Se pone en conocimiento de todas las alumnas de Bachillerato (enseñanza no oficial), que la música forma parte de las "Enseñanzas de Hogar", teniendo por tanto, que examinarse de dicha asignatura.

Los programas pueden adquirirse en la Delegación Provincial de Sección Femenina (Zamora, 24).

El sueño de todas las mujeres

Calzados MICO

ULTIMA HORA DE LA MODA

UN ZAPATO DE FANTASIA DE LA COLECCION DE

MODELOS EXCLUSIVOS QUE PRESENTA

Corrillo, 11. = SALAMANCA

Clasificación arbitraria y costisimísima y que sería más bien la creación de una Tercera preferente. Repetimos que no hay nada oficial; que lo lógico sería la división geográfica agrupando los de Segunda en norte y sur o este y oeste, pero como en este deporte cabe todo lo absurdo, conviene irse informando.

Quinielas de fútbol

Madrid.—El resultado del escrutinio de premios de las Apuestas Mutuas ha sido el siguiente:

Un solo boleto con trece aciertos, cobrará 145.122.697,30 pesetas del primer premio.

Los boletos con doce aciertos, son 219 correspondiendo a cada uno 560,25 pesetas. (Logos.)

Dr. Cándido Asensio

Tirológico del Estado, Edicador varios Sanatorios. Pensionado en otros países.

TUBERCULOSIS, CIRUGIA PULMONAR

Carral del Corrijo, 4. Teléfonos 2112 y 2412

C. S. n.º 87.

Dr. Jesús O. de Urbina

Medicina y Cirugía del Riñón y Urinarias. Consulta de 12 a 2

PLAZA MAYOR, 9 Teléf. 1042

ANTONIO GARCIA

RIÑÓN Y URINARIAS.—A las 12 y las 5.—Cirugía de la especialidad.—Rúa, 4. Teléfono 3186

C. S. n.º 32

EGIDO ANDUJAR

MEDICINA GENERAL

PIEL.—SIFILIS.—VENEREO

Consulta: Doce a dos y seis a nueve

Caleros, 5, principal

C. S. n.º 22

CARBONES RIBERA

VALLE INCLAN, 5. SALAMANCA

Si necesita carbones o leñas de todas clases, llame al teléfono 2379 o avise a Valle Inclán, 5, y verá cómo sirve esta Casa

tos lisos, que quedó clasificado en el séptimo puesto.

—¿Y tú?

—¡Hombre! Yo lo único que he conseguido es un tercer puesto en la final de los 400 metros lisos, haciéndolos en 53 segundos, 5 décimas.

Al llegar a este punto, Domingo Sánchez, "Chomi", nos habla con modestia y procura ocultar sus méritos. Pero nosotros sabemos que en todas las pruebas en que ha participado, quedó en muy buen lugar, poniendo todo su empeño y entusiasmo por lograr honrosos puestos para Salamanca, como este tercero en Compostela, Granada, Sevilla y Murcia, obteniendo puestos muy favorables en las clasificaciones de las finales, a las que se llega después de una "criba" sorprendente.

—¿Alguna nota destacada de Salamanca?

—Pues sí. Yo estoy muy contento y todos mis amigos y compañeros de expedición se encuentran satisfechos de los resultados que hemos obtenido, máxime teniendo en cuenta que nuestra preparación ha sido insignificante y en algunos de los del equipo completamente nula. Desde luego, hemos logrado conquistar noventa puntos en la clasificación por equipos, quedan dos por encima de Santiago de Compostela, Granada, Sevilla y Murcia, obteniendo puestos muy favorables en las clasificaciones de las finales, a las que se llega después de una "criba" sorprendente.

—¿Alguna nota destacada de Salamanca?

—Nota destacada ha sido la actuación de Fernández Salazar, que ha quedado subcampeón universitario de lanzamiento de jabalina a un centímetro del campeón Botas, de Oviedo, seguido del madrileño Carbonell, que se presentaba como una figura favorita. También el puesto conseguido por el equipo de relevos 4 por 400, merece especial mención. Quedó clasificado en la final en el tercer puesto con un tiempo de 3 minutos 48 segundos, y desde un principio la prensa valenciana nos dió como favoritos, llegando a inquietar a los atletas de otras provincias, pues en la primera eliminatoria la actuación fué magnífica y de sorpresa.

—¿Más detalles? Dime de otros puestos que hayáis conseguido en las finales.

—Mira: Ramón Sordo quedó el tercero en la final de salto de altura con 1,65. José Eduardo Martín, en el pentathlon, se clasificó en la final en el tercer puesto. Palomeque el tercero en la final de segundos de vallas, obteniendo la marca de 1 minuto, 5 segundos.

—Ah! también puedes añadir que el Estadio Universitario de Valencia es magnífico y que es una lástima que El Calvario no cuente con pistas de ceniza para el atletismo. ¿Sería una cosa ideal...? — CORIN.

Antesala de los Ases

"Copa Ferreira"

Doce equipos inscriptos.-Don José Ruiz, presidente del Comité de Competición.-Mañana, nueva reunión

Con gran animación tuvo lugar anoche, en la Delegación Comarcal de Fútbol, y presidida por su presidente, don Antonio Gómez, y don José Ferreira, creador del trofeo de su nombre, la anunciada reunión de equipos.

Tras unas palabras de saludo del señor presidente y agradecimiento al señor Ferreira por dotar un año más esta competición, habló el donante de los premios, quien anunció que se pondrán en litigio dos hermosos trofeos, uno para cada categoría, y por el sistema de Copa a fin de terminar la competición sin apuros de fechas.

Abierta la inscripción, se formalizaron los siguientes equipos: Primera categoría: Cívico Helmiático, E. y Descanso, Imperio y Matucán.

Segunda categoría: San Juan, Artabal, Prosperidad, San Vicente, Ancora, Unión y Purísima.

Se acordó formar un Comité de Competición, para el que se designó presidente, por aclamación, al prestigioso aficionado don José Ruiz, director de la Unión Deportiva Salamanca.

Y aunque también se acordó volver a reunir el próximo miércoles, habida cuenta de que entramos ya en la Semana Ma-

yor, se acordó a última hora rectificar esta convocatoria, celebrando una reunión mañana, viernes, a las ocho y treinta de la noche, en el domicilio de la Comarcal, rogándose enoportunamente asistir sólo un delegado por cada equipo inscrito.

José Angel SERVIA

Médico Puericultor, Enfermedades de la Infancia. Rayos X. Consulta a la una. Prado, 4

C. S. número 84

GRAN Teatro Bretón

A las 7,45: Continua

DIA ESCOLAR DEPORTIVO

50 por 100 de descuento

EXITO APOTEOSICO

CAMINITO ALEGRE

Un film que no debe dejar de ver ninguna mujer

CINEMA TARAMONA

A las 6. Programa doble

EL SUSPECHOSO

y Trágica sugestión

Los más extraordinarios números circenses conocidos en el mundo

(No toleradas)

POR 12 PESETAS, SORTIJA PLATA DE LEY CON PIEDRA AGUA MARINA o con foto microscópica en tecnopor y letras grabadas; recibirá a reembolso como propaganda bulto regalo: Envíen fotografía (cualquier tamaño), iniciales y medida (una tira de papel) a ESTUDIOS ESPAÑA, Apdo. 16.123, Madrid. Único Casa que garantiza el envío a los ocho días. Necesitamos representantes.

Agricultor

Agua sólo cuando te sobra requiere el Algodón.

Santa y jugar el domingo dos Selecciones, siendo muy posible que, para dar mayores alicientes al encuentro, se dispute una Copa.

Homenaje del S. E. U. salmantino a José Luis Adarraga

En el día de hoy, el SEU de Salamanca hará entrega del trofeo conquistado por el equipo de atletismo de nuestro Distrito Universitario en los pasados juegos atléticos celebrados en Valencia a nuestro camarada José Luis Adarraga. Es la primera vez que nos ha faltado su maravilloso apoyo moral y físico por obligaciones de su carrera. El SEU quiere ofrecerle con este trofeo una sencilla y cariñosa muestra de admiración y de reconocimiento de sus sacrificios en pro del deporte universitario salmantino.

José Luis Adarraga ha sido el propulsor y el creador del magnífico plantel de atletas que ahora defienden los colores amarillos de nuestro distrito y que tan magnífico papel han hecho en los antes citados campeonatos.

De todos sus conocimientos y maravillosas cualidades deportivas y personales de nuestro camarada. Al llegar por primera vez a Salamanca con fama nacional, no desafiaba a nuestros modestos pedestales, y por primera vez nos dió entonces su primera lección deportiva. Después, en el equipo del SEU de baloncesto fué su capitán y su cerebro en los momentos difíciles; jamás José Luis dejó de participar en un campeonato, fuese el equipo contrario fuerte o débil.

En el atletismo tuvo en nuestro campo de la U. D. S. a su camarada con su potencia física y pundonor en la exhibición de sus mejores especialidades, sin que nunca saliese de sus labios ni una censura por el mal terreno en que verificaba las pruebas. El modelo, hasta encauzarlas en el camino de la categoría nacional, a nuestro mejor atleta de hoy, Chomín José Eduardo, Quiroga, Rosell, Rayo y tantos otros.

Por todo ello, por su espíritu serio, por sus servicios y por nuestra admiración, sea este homenaje un lazo más entre nosotros mejor atleta y nosotros. Sentimos no poder ofrecerle todo lo que se merece. Pero sabes, camarada José Luis, que nuestro espíritu te tendrá siempre presente como capitán y como camarada. Por el SEU, el jefe de Deportes, Félix López Pacheco.

Escuela de Peritos Industriales de Béjar

Por el presente se pone en conocimiento de aquellos alumnos que hubieren aprobado integralmente, en sus cuatro Grupos, el examen de ingreso en este Centro, en el pasado enero (convocatoria de 27 de noviembre de 1948), que por O. M. de 25 de marzo de 1949 se les conceden exámenes extraordinarios con matrícula libre, que se verificará en la primera quincena del mes de junio próximo; la apertura de matrícula para los mismos habrá de efectuarse en la primera quincena del mes de mayo.

Béjar, 5 de abril de 1949.— V.º B.º: El director, Antonio Camarasa Monge; el secretario, José Domínguez Díaz.

DR. FERREIRA

Director de la Casa de la Madre MATRIZ Y PARTOS. De 11 a 2 Pazo Amarillo, 13. Apdo. Tel. 2231

C. S. n.º 49

Leñas

A las once horas del día 17 de abril actual, tendrá lugar en el Ayuntamiento de Fuentes de Oñoro la subasta de leñas de desmoche de ceniza y roble, cortadas en el Pinar de los Campanarios, bajo pliego de condiciones que se halla en la Secretaría.

CONTRA EL PAPO O PAPERERA

VITAN

CAPSULAS

Cofradía del Cristo de la Buena Muerte

Hermanos de carga

Se pone en conocimiento de todos los Hermanos inscritos en la Hermandad de Pasos de esta Cofradía, que el próximo sábado, a las siete y media de la tarde, se verificará el montaje de los pasos de la misma y la distribución de tónicas y entrega de títulos de Hermanos, siendo necesaria la presentación de los interresados.

MIGUEL BECERRO

MATRIZ Y PARTOS

Horas de consulta: de 11 a 2. Concejo, 9, 2.º, Izqda. Tel. 1288

C. S. n.º 14

F. Sala Martínez

Médico director del Dispensario Antituberculoso Central de Salamanca, — PULMON Y CORAZON

Consulta diaria menos los martes

Avenida de Miral, 29

C. S. n.º 148

POLILLAS CHINCHES MOSCAS MOSQUITOS CUCARACHAS

Y TODA CLASE DE INSECTOS

LOS EXTERMINARÁ CON

LORITO CAM

En líquido y en polvo

DDT (GUY) DDT

CAMPAÑA AGRÍCOLA

CORREAS, UNIONES, GRASAS

Cabos algodón • Accesorios en general

Grandes existencias

Suministros rápidos desde Cáceres

Manufacturas "E.R.I.C.A." S.A.

P.º Cánovas, 12 • Teléfono 1645 • CÁCERES

Ayer tomó posesión de su cargo don José María González Serrano, fiscal de la Audiencia

Ante el tribunal en pleno, presidido por don Humberto Llorente Regidor, con asistencia del abogado fiscal, señor Alamillo; del ilustrísimo señor juez de Primera Instancia, juez municipal, re-



tos de ambos Juzgados, oficiales de Sala y demás subalternos, así como el decano del Ilustre Colegio de Abogados, don Antonio Estrella; el de Procuradores, don Blas Santos Franco; varios abogados y procuradores, más compañeros y amigos particulares del señor González Serrano, se llevó a efecto el acto de toma de posesión.

El secretario del tribunal, don José Ripoll de la Peña, leyó el Decreto de ascensos al cargo que va a desempeñar, así como el en que se le destina a prestar sus servicios en esta Audiencia Provincial, ya que antes ha estado desempeñando el de teniente fiscal en la Audiencia de Avila.

El señor González Serrano es ya conocido en esta Audiencia, por haber desempeñado en ella hace algún tiempo el cargo de abogado fiscal, por cuyo motivo no consideramos preciso hablar de las excelentes cualidades de competencia y probidad que en él concurren.

Declarado terminado el acto, emitimos dar más detalles, limitándonos a expresar al señor González Serrano la más cordial enhorabuena por su ascenso y darle la bienvenida, deseándole que su estancia en esta ciudad que le es bien conocida, le sea grata y duradera hasta que le correspondiera un nuevo ascenso en su carrera.

El señor González Serrano se siguió a todos los concurrentes, de barras adentro, con un cigarrillo habano.

Música

El concierto sacro del sábado

De nuevo reclama la atención del aficionado en este período excepcional en la historia de nuestra actividad musical, por el número de audiciones celebradas y también por lo nutrido de su concurrencia.

Recientemente causaba nuestra admiración e inquietud con deleite la actuación pública de la orquesta infantil del Colegio de los HH. Maristas, gracias a las ventas de sus programas, que a las que podrá aportar el sentido artístico que acompaña el indudable y simpático que caracteriza a los de los últimos años.

También el concierto sacro que se anuncia ante el cargo de agraciado, locales, que han acordado a componer un programa altamente sugestivo dentro del género sacro-coral. La Coral, la Orquesta de cuerda y la Banda instrumental con los elementos de interpretación. Acaso esta última suscite el interés de la novedad por una parte de la afición musical, que no le ha prestado, hasta ahora, la atención que merece. Otro sector, en cambio, con la agrupación castrense poseemos, en su clase, lo más logrado que en buen número de años se ha albergado en nuestra ciudad, que habita experta la conduce discretamente y que el escucharla, en fin, constituye grato regalo para el oído. No olvidan estos aficionados que cuando la banda por naturaleza más accesible al alma popular, goza, sin embargo, de capacidad para "hacer" sus

El secretario del tribunal, don José Ripoll de la Peña, leyó el Decreto de ascensos al cargo que va a desempeñar, así como el en que se le destina a prestar sus servicios en esta Audiencia Provincial, ya que antes ha estado desempeñando el de teniente fiscal en la Audiencia de Avila.

El señor González Serrano es ya conocido en esta Audiencia, por haber desempeñado en ella hace algún tiempo el cargo de abogado fiscal, por cuyo motivo no consideramos preciso hablar de las excelentes cualidades de competencia y probidad que en él concurren.

Baños de Retortillo, S. A.

Acordado el reparto del dividendo activo del 4 por 100, libre de impuestos, por los beneficios obtenidos en el ejercicio de 1948, a partir del día 9 de abril corriente se hará efectivo el pago por el Banco Hispano Americano en Salamanca, contra presentación de los títulos representativos del capital social.

Salamanca, a 2 de abril de 1949. — El Secretario, Andrés Agapito y García.

NOTICIAS DEL ANCHO MUNDO

Una hija de don Alvaro Domecq muere arrastrada por un caballo

Nueva York.—Un joyero de esta ciudad dice haber comprado el diamante Hope y otras joyas pertenecientes a Evelyn Lathé Melrose, por más de un millón de dólares.

INCENDIO EN TORRE-IGLESIAS

Segovia.—Comunión de Turgaco, que a las cuatro de la tarde se produjo un incendio en el cercano pueblo de Torreiglesias, que destruyó completamente catorce casas y se extendió a otras tres.

La estaca de medios para combatir las llamas y el fuerte viento ocasionó profunda impresión y hondo pesar; pues la familia Domecq es muy apreciada por todas las clases sociales segovinas. (Logos.)

"BLANCA NIEVES" NO ES TABU

París.—Un tribunal ha dictaminado que un fabricante de chocolate tiene perfecto derecho a dar el nombre de "Blanca Nieves" a sus productos.

La Walt Disney Film Company reclamó una indemnización de un millón de francos de la Casa Crema Chocolate, por el uso del citado nombre, pero el tribunal ha declarado que la organización Disney no tiene la propiedad sobre el nombre, ya que éste fue la creación de Hans Grimm, célebre escritor alemán. (Efe.)

MUERE EN ACCIDENTE UNA HIJA DE DOMEQC

Jerez de la Frontera.—Una hija del reñonador don Alvaro Domecq, ha resultado muerta al ser arrastrada por un caballo que montaba, precipida de un estribo.

El hecho ocurrió esta tarde en la finca "La Jandilla", en la que se celebraba una fiesta de reses, en la que participaron Luis Miguel Domínguez, el duque de Piñoverde, don José y don Juan Belmonte, el marqués de Villa-

SE SUSPENDEN LAS NEGOCIACIONES DE PAZ ENTRE LOS CHINOS

Los comunistas exigen la aprobación de las ocho condiciones conocidas

Nankín.—En los círculos bien informados de esta capital se declara que las negociaciones oficiales de paz en Peiping se han aplazado hasta el sábado, para dar a los nacionalistas más tiempo en que estudiar y discutir las demandas comunistas, que no se han revelado, pero que se supone se ajustan minuciosamente a las ocho condiciones de paz primitivas, exigidas por los comunistas. Entre éstas, figura el castigo de los criminales de guerra designados por ellos; la repudiación de la Constitución china y la reorganización de los Ejércitos chinos. (Efe.)

OPTIMISMO EN DAMASCO POR EL NUEVO REGIMEN SIRIO

Damasco.—En los círculos oficiales se muestra optimismo sobre las perspectivas del nuevo régimen establecido por Hoshi Zaim, creyendo que será reconocido en breve por Francia, Gran Bretaña y Turquía. Las autoridades militares vinculadas al nuevo régimen dicen que los informes procedentes de las capitales de dichos países indican que éstos se inclinan a aceptar la situación siria y a reconocer al nuevo Gobierno.

El partido Ebbat, que cuenta con muchos partidarios entre los estudiantes, ha anunciado su decisión de apoyar a Zaim, a quien ha elevado un memorandum pidiéndole que organice un Gobierno provisional que apruebe una ley electoral y que celebre elecciones generales. (Efe.)

CONVERSACIONES CON LA LIGA ARABE

Si Cairo.—Elad El Kilany y Nazir Sanshah, enviados especiales del coronel Zaim, que recientemente dió un golpe de Estado en Siria, han llegado a esta capital, procedentes de Damasco. Celebrarán conversaciones con los dirigentes de la Liga Árabe y los representantes del Gobierno egipcio. (Efe.)

JULIO PEREZ MARTIN
MEDICO
MATRIZ Y PARTOS
Consulta a las doce
San Justo, 22 — Teléfono 1303.
C. S. núm. 28

PRIMER ANIVERSARIO de la señora

DOÑA MANUELA SANCHEZ GARCIA

(Viuda de A. Díez)

Socia del Apostolado de la Oración y Protectora de las Hijas de María; Hermana de la Virgen de las Angustias, de las Conferencias de San Vicente de Paul, de la Sacramental, de San Martín, etc.

falleció cristianamente en Salamanca, el día 7 de abril de 1948 confortada con los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Sus sobrinos dilectos: Marcial, María Inmaculada y María del Pilar Paula Rodríguez Flores; su hermana, doña Rosario Sánchez de Bellido; hermanos políticos, sobrinos y demás familia.

Suplican una oración por su alma.

El funeral que se celebra hoy, a las diez y media, en la parroquia de San Martín; las misas de ocho y media, todos los días de precepto del año, y las de libre intención de hoy en día parroquia, Clerencia, PP. Dominicos; la de nueve, en la Trinidad y Topas, se aplican por su eterno descanso.

Notas de Sociedad

VIAJES

Han salido: Para Madrid, don Lucio Pérez Carpio. —Sumo gusto en recibir, Señora Caballero, Sastrea ARES HERMANOS.

—No compre figurines sin antes ver nuestra colección. En ella encontrará el modelo de su agrado. Librería Núñez, Rúa, 13.

DE DIAS

Mañana, Los Dolores de Nuestra Señora, es el santo de las señoras de Morata viuda de González, viuda de Baranda, Dominguez León de Gracía, Primo de Ramos, Beato de Calvo, Sánchez de Sánchez-Tabanera, Esperabé de Montejo, Sánchez de Maldonado, García Meza de Lobato, de Sánchez Cuadrado, María de Prieto Alonso, Alvarez Centeno de Castilla, García de Tenedor, Solís viuda de Díez, Alvarez viuda de Villar, Argoso de García Conde, Sánchez Morje de Viro, Prats de Brufau, Macera viuda de Rymundo, Reymanedo de Hortal, Acevedo de García, Pérez-Lucan de Vargas Zúñiga y Gómez de Córdoba.

—Contra polillas y chinches. LORITO CAM SPRAY (líquido)

—De las señoras de Torresblanco, Olivera López, Lorente, Santos Mirat, Martín del Yero, Ramón y Laca, de la Riva Peñafosa, del Busto, Sarto, Sánchez Pabres, Olmas Buxaderas, del Yero, Ruiz Olivera, García, Montoro, Lobato de Siles, Charro, de Asís, Tapia, Seladeds Gil y González López-Blanco.

SEORITA C. B. ALLERO

las mejores gafas de sol y mejores precios en Rojejería Garrote. Modelos ultramodernos.

FAJAS, MEDIAS, BRAGUEROS FARMACIAS Y BROQUERIAS RECIO

SOBRE GANADO LANAR

La I Exposición Mediterránea de ganado lanar, inaugurada en Roma el día 5 de los corrientes, va a poder de manifiesto la riqueza que para la economía de los dieciocho países participantes significa dicha especie ganadera. En ella se estudiarán al propio tiempo sus producciones en carne, lana, leche y queso, en busca de las mejores métodos para la explotación.

España participa en la Exposición con cinco lotes de ganado merino trashumante, procedentes de los mejores cabanes nacionales, de aquellas que justamente dieron fama a nuestras lanas y que sirvieron de base para la formación de los merinos mejorados que hoy existen en diversos países.

El Estado Español, que se preocupa de todas estas cuestiones de economía ganadera, no ha dejado de dictar disposiciones en pro de su mejora, cual la de 11 de octubre de 1944, por la que se creó el Registro Lanar. Tiene de ella a orillar la selección y consiguiente mejora de los rebaños incluidos en los tipos 1 a 4 de la clasificación oficial lanar, servicio que se presta con carácter absolutamente gratuito y en el que se busca la mayor extensión del vellón, la mayor finura, longitud y homogeneidad de las fibras.

La inscripción en el Registro Lanar ha sido premiada en la última campaña, concediéndose un 10 por 100 más sobre el 30 por 100 a las lanas estudiadas; los rebaños seleccionados, han servido posteriormente como base de mejora para los demás laneros.

La Junta Provincial de Fomento Provincial, que ya viene ocupándose de esta cuestión desde principios de 1944, en que organizó un servicio de análisis y selección de las lanas provinciales, sigue atendiendo esta rama de la economía ganadera, sin perjuicio de que en el Servicio Provincial de Ganadería se ha abierto la inscripción en el Registro Lanar para cuantos propietarios deseen accederse al mismo.

R. RODRIGUEZ FONT

Jefe provincial de Ganadería

Vicente López Jiménez

Ginecólogo de la Beneficencia M. MATRIZ Y PARTOS

Colección a las 12 y a las 5

Corrillo, 18 Teléfono 2016

C. S. n.º 94

El Día del Ejército norteamericano en Alemania

Desfile militar, presidido por el general Clay

Berlín.—Ha sido restablecido el sistema de los comisarios políticos en las fuerzas militares soviéticas de ocupación, según dice el periódico de autorización británica, "Mittagspost".

El citado sistema, abandonado el último año de la guerra pasada, ha sido implantado de nuevo a partir del 1.º del actual, incluso en las fuerzas de la policía alemana de la zona soviética.

EL DIA DEL EJERCITO NORTEAMERICANO

Gr a feuvocerr (Alemania) — Doscientos tanques americanos han pasado por las calles de esta población y centenares de aviones han volado, en un desfile de masa de la potencia norteamericana, en celebración del Día del Ejército norteamericano. El general Clay y otros jefes militares han pasado revista a las tropas a menos de 160 kilómetros de la zona rusa.

Millares de soldados han desfilar en otros lugares de Alemania. En Austria, Salzburgo e Innsbruck.

En Luxemburgo se ha celebrado una corta ceremonia en la tumba del general Patton.

Todos los aviones de los norteamericanos han volado por encima de los lugares donde se ha celebrado el desfile.

El general norteamericano habló brevemente después del desfile. Nos hemos comprometido—dijo—con la causa de la paz y a impedir la agresión, por lo que la fuerza es necesario. Hoy estamos en Alemania como símbolos de la voluntad para la firma de nuestro país de defender el derecho de los hombres libres. (Efe.)

Reunión de la Junta Permanente de Semana Santa

Anoche celebró sesión la Junta Permanente de Semana Santa en Salamanca, bajo la presidencia de don Juan Calzada Galache y con asistencia de los señores: Francisco Escalante, Muñoz, Gombau Torres, Hernández Nuñez Soria, Salas y Ledezma.

Se ultimaron los detalles relativos a las próximas procesiones y actos conjuntos de Desempeño y Resurrección, y se acordó de la marcha de organización de las nuevas Hermandades.

También se conoció de la modificación del horario de la procesión de "Jesús amigo de los niños", que saldrá el Domingo de Ramos, a las doce de la mañana.

Se trató ampliamente sobre la incorporación de la imagen de Jesús Flagelado a la procesión del Santo Entierro y de su traslado desde la Catedral a la capilla de la Vera Cruz, que la Junta Permanente cree debe realizarse solemnemente en la noche del Lunes Santo, conforme se había proyectado.

Finalmente se pasó revista a las procesiones que figuran en la Guía Oficial de la Semana Santa y se levantó la sesión siendo las diez de la noche.

La procesión de "La Borriquilla" saldrá domingo a mediodía

Previa la aprobación del excelentísimo y reverendísimo señor Obispo y de acuerdo con la Junta Permanente de Semana Santa la procesión de "La Borriquilla" organizada por la Hermandad de N. P. Jesús Amigo de los Niños saldrá este año de la Catedral, a las doce de la mañana con un cortejo de los años anteriores.

San mayoríamos de esta procesión en el presente año, los niños Miguel y Mariza Gómez, hijos de industrial don Miguel Gómez.

También se ha acordado celebrar el sorteo de regalos a los protectores de esta Hermandad, el próximo día 9, cuyo resultado será publicado en la Prensa del día siguiente.

Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria de Salamanca

El ilustrísimo señor Director General de Enseñanza Primaria en telegrama recibido en el día de la fecha, me dice lo siguiente: "Director General Enseñanza Primaria a Delegado Administrativo Enseñanza Primaria."

bicadas en Boletín este Ministerio, cuatro actual. Ordeno anunciando vacantes Concursos general traslados y Concursos directores, plazo peticiones ambos Concursos comenzará el cinco y finalizará día veinte corriente mes, a las diecinueve horas. Salúdale."

Lo que se publica para conocimiento de los interesados.

Salamanca, 6 de abril de 1949. El delegado, Eladio Sánchez.

Los directivos de Radio Andorra, absueltos

Anteriormente habían sido condenados a muerte

Madrid.—Un periódico de la noche dice que, según comunicó de Toulouse, el tribunal de justicia de dicha ciudad ha absuelto a los directivos de Radio Andorra, que en 1946 habían sido condenados a muerte por el mismo tribunal, acusados de traición y espionaje.

Añade que con ello se pone a una mancha de los elementos filocomunistas de la radio de Francia, que trataban de apoderarse de Radio Andorra, con el fin de incorporarla a la Red Nacional francesa.

A. Llorente Calama

MEDICO TRANSFUSIONES DE SANGRE ESTABILIZADA Y PLASMA

ANALISIS CLINICOS

Rúa Mayor, 2.º—Teléfono 2739

C. S. n.º 158



Tientas en el Villar y Pedraza

En la plaza de Villar de los Alemanos hubo ayer faena de fiesta de la ganadería de don Miguel Zaballón.

Actuó de tentador Antonio Cáñova (Rubio), y le auxiliaron a pie los matadores de toros Joaquín Rodríguez (Cagancho) y Rafael Vega de los Reyes (Gitandillo de Triana) y el novillero Joaquín Rodríguez "Cagancho" (hijo).

También en Pedraza de Yeltes se celebró una fiesta campera. Participó el mayoral de la vacada, y actuaron a pie los novilleros Salvador Ruiz (Frasquito), de Valencia, y Enrique Orive, de Bilbao, que estuvieron muy bien.

Martorell y Litri, salen en hombros

Valencia.—Seis novillos de Juan Belmonte, difíciles e inquietos.

Primero.—Guner Galván hace faena de castigo, para tres pinchazos.

Segundo.—Martorell hace faena

BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publica las siguientes disposiciones:

EDUCACION NACIONAL.—Se reconoce el derecho a figurar en el primer escalafón del Magisterio Nacional Primario, siendo alta en el mismo con efectos de 1 de septiembre de 1948, a doña Josefa Gujío López, maestra de la escuela nacional de Montemayor del Río.

TRABAJO.—Se inscribe en el Registro Oficial a las siguientes Cooperativas de Crédito, Caja Rural de Huerta, Ejeime y Encina de San Silvestre. (Logos.)